

It's a love-love thing !

Become a FESTIVAL FLEURIEU FRIEND and receive a range of benefits that will bring you closer to our amazing biennial Festival Fleurieu! As a FRIEND, you will be supporting arts and culture in our fantastic region! Join as an individual, with a partner or as a family.

# BENEFITS

FESTIVAL FLEURIEU FRIENDS membership offers many benefits including:

- 1. Two-year membership
- 2. Your Festival Fleurieu 'pack' mailed to you, including:
  - your 'hot-off-the-press' program
  - your beautiful 'Unity' wattle lanyard (inspired by our Indigenous community) and tag for use during the Festival
- 3. A regular eNewsletter keeping you up-to-date with activities
- 4. Invitations to activities arranged specially for members, both during the Festival and at other times. These may include suppers, high teas, tables at events, etc.
- 5. Discounted tickets and other benefits when available.

# MEMBERSHIP FORM

I would LOVE to become a FESTIVAL FLEURIEU FRIEND!

Individual: \$50

- Joint (two adults residing at the same address): \$80
- Concession single: \$40

Concession joint (two adult concessions residing at the same address): \$70

Family: (two adults and up to three children aged 5–15 ) years residing at the same address): \$100

## TOTAL AMOUNT: \$



# MEMBER DETAILS

#### MEMBER 1

Title	First name	
Surname		
Telephone: Hom	е	
Work		
Mobile		
Email		
Address		
		Postcode

## MEMBER 2 (if applicable)

Title	First name			
Surname				
Telephone: Home				
Work				
Mobile				
Email				

## CHILD 1 (if applicable)

Date of Birth

🔿 Male 🛛 🔿 Female

CHILD 2 (if applicable)

Date of Birth

🔿 Male 🛛 🔿 Female

### CHILD 3 (if applicable)

Date of Birth

- 🔵 Male 🛛 🔿 Female
- Please email me the FESTIVAL FLEURIEU FRIENDS and FESTIVAL FLEURIEU eNewsletters

# PAYMENT OPTIONS

Payable to Festival Fleurieu, PO Box 559, Yankalilla SA 5203

Bendigo Bank, BSB: 633 000, Account no: 164716458 Reference: FFF and surname

Please post completed form and cheque (if applicable) to: Festival Fleurieu, PO Box 559, Yankalilla SA 5203

OR email to: admin@festivalfleurieu.com.au

OR leave at: Fleurieu Coast Visitor Centre, 163 Main South Road, Yankalilla SA 5203 Ph: 08 8558 0240